

Town of Milton  
150 Mary St  
Milton, ON L9T 6Z5  
905-878-7252  
[www.milton.ca](http://www.milton.ca)



## کیا آپ جانتے ہیں...

ملٹن کے قصبے (ٹائون) میں

- گھاس اور جڑی بوٹیوں کی لمبائی 8 انچ (20.32 سینٹی میٹر) سے کم ہونا چاہیے۔
- پودوں کو تراشنا چاہیے اور ان کا پھیلاؤ زیادہ نہیں ہونا چاہیے۔
- احاطہ کو ہر طرح کے کوڑے اور فضلے سے پاک اور صاف ہونا چاہیے۔
- کھاد بنانے کی اجازت صرف عقبی صحن (بیک یارڈ) میں ہے۔
- جمع شدہ پانی کی اجازت نہیں ہے۔
- اپنے بولیوارڈ (boulevard) یا روڈ الاؤنس (اپنے لان، ڈرائیو وے یا سڑک کے ساتھ زمین کی پٹی) پر اشیاء کو ذخیرہ نہ کریں۔

مزید کارروائی سے بچنے کے لیے، براہ کرم اس بات کو یقینی بنائیں کہ آپ کی پراپرٹی اوپر بتائے گئے معیارات پر پوری اترتی ہے۔

دن/مہینہ/سال

اگر آپ کے کوئی سوالات ہیں، تو براہ کرم نیچے دیے گئے ٹاؤن آف ملٹن لائسنسنگ اینڈ انفورسمنٹ آفیسر (Licensing and Enforcement Officer) سے رابطہ کریں۔

آفیسر: \_\_\_\_\_

بیج: \_\_\_\_\_

ای میل: \_\_\_\_\_

## ایک اچھا پڑوسی کیسے بنتا ہے

چاہے آپ شہر میں نئے ہوں یا طویل عرصے سے مقیم ہوں، ہم سب ملٹن میں ایک اچھا پڑوسی بننے کے بارے میں مزید جان سکتے ہیں۔  
اپنے حصے کا کام کرنے کا شکریہ۔

موسم	رہائشی کی ذمہ داری	ٹاؤن یا ریجن کی ذمہ داری
بہار	اپنے اگلے لان، پچھلے لان اور بولیوارڈ پر گھاس اور جڑی بوٹیوں کو 8 انچ (20.32 سینٹی میٹر) سے چھوٹا رکھیں۔	ٹاؤن اپنے پارکوں اور دیگر عوامی مقامات پر گھاس اور پودے لگاتا ہے۔
موسم گرما	2 سے صبح 6 بجے تک رہائشی علاقوں کی سڑکوں پر سال بھر کوئی پارکنگ نہیں ہوگی جب تک کہ آپ کو ٹاؤن کی جانب سے سڑک پر پارکنگ (آن اسٹریٹ پارکنگ) کی استثنیٰ حاصل نہ ہو۔	ٹاؤن روڈ ویز کو برقرار رکھتا ہے اور اگر آپ کو رات 2 بجے اور صبح 6 بجے کے درمیان پانچ گھنٹے سے زیادہ یا رات بھر سڑک پر پارک کرنے کی ضرورت ہو تو پارکنگ کی رعایت فراہم کرتا ہے۔
خزاں	سیلاب سے بچنے کے لیے کیچ بیسن (سڑک کے کنارے نکاسی نالی) (storm drain) کو پتوں سے صاف رکھتے ہوئے، گرے ہوئے پتوں کو جمع کریں اور بیگ میں رکھیں۔	ہالٹن ریجن یارڈ کا فضلہ (پتے، صحن کی تراش خراش، بنڈل برش وغیرہ) کو اپریل کے پہلے ہفتے سے دسمبر کے وسط تک، صرف شہری علاقوں میں، اسی دن جمع کرتا ہے جب کوڑا اٹھا نے کا دن ہوتا ہے۔ <a href="http://halton.ca/waste">halton.ca/waste</a> پر مزید جانیں۔
موسم سرما	(اسنو پلائو کے ذریعے بنائے برف کے ڈھیر) کو سڑک پر پھینکے بغیر، اپنے گھر کے فٹ پاتھوں، ڈرائیو ویز اور گھاس کے ڈھیروں کی قطار (ونڈروز) سے برف کو صاف کریں۔	یہ ٹاؤن سڑکوں کے ساتھ ساتھ فٹ پاتھوں اور اسکولوں، ٹرانزٹ اسٹاپس اور بڑے ہجوم میں پیدل چلنے والوں سے منسلک فٹ پاتھوں اور راستوں کو صاف کرتا ہے۔ ٹاؤن بزرگوں اور معذور افراد کے لیے کھڑکیوں سے ہٹانے کا پروگرام پیش کرتا ہے۔

مزید جانیں:

[www.milton.ca/goodneighbour](http://www.milton.ca/goodneighbour)